
Anketa rodičů 
Vyhodnocení projektu „Cestičkou za solnými skřítky“ 

 
 
Ankety se zúčastnilo celkem 21 rodičů z celkového počtu 39. 
 
Na otázku, zda si myslí, že pobyt v solné jeskyni měl pro dítě příznivý účinek po 
zdravotní stránce odpovědělo shodně 60 % z účastníků ankety, že velký, nebo že je ještě 
brzo na závěry. 
 
Na otázku, zda se zdála akce pro děti hodně náročná, odpovědělo 80% účastníků ankety, 
že nebyla. 
 
Na otázku, týkající se doprovodného programu, zda rodiče zaujal a zda dětem něco 
přinesl, odpovědělo 95% rodičů, že určitě. 
 
Na otázku, pokud by se někdy akce v budoucnu opakovala, zda by ji opět uvítali, 
odpovědělo 98% rodičů určitě ano. 
 
Na základě naší žádosti o oznámkování akce naší školy označilo známkou 1- 99% rodičů 
jako vynikající a přínosnou a známkou 2- 1% rodičů  jako velmi dobrou. 
 
Děkujeme všem rodičům za účast v naší anketě. 
 
Pro nás z toho vyplývá, že akci zařadíme do našeho školního programu a nabídneme ji 
rodičům i v příštím školním roce. 
 
Zapsala: Eva Beránková 


